CALCUL AMB RESISTENCIES EN SERIE

La resisténcia total és la suma de
les resisténcies

Riptai = R1 + Ry + R3

La intensitat és manté constant

Liotar=hL =1, =13

El potencial de cada resistencia el
calcularem aplicant la llei dohm a
cada resisténcia.
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CALCUL AMB RESISTENCIES EN PARAL-LEL

La resisténcia total és la suma de
les resisténcies 1 i 4. @ —
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Rtotal Rl R2 R3

El potencial és manté constant

Viotar =Va = Vo = V3 —_—
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La intensitat que passa per cada
resistencia la calcularem aplicant la
llei d’'ohm.
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